
「プラスチック類分別収集」モデル事業に関するアンケート結果

【対 象 地 域】⿁木町　瓦屋町　西間下町　東漆田町　上戸越町　中林町
【回　答　数】７０８名

問１ あなたの年代を教えてください。 問２ お住まいの町内は？

問３ 問４ 知っていると回答された方は、何で知りましたか？

問５ 問６ プラスチック類の分別をしてみてどのように感じましたか？

令和７年２月に、モデル６町内を対象に行いました「プラスチック類分別収集」のアンケート調査結果をまとめました。
本アンケート結果は、今後の市内全域のプラスチック類分別収集事業につなげてまいります。
皆様のご協力、誠にありがとうございました。

あなたのお住まいの地域が、令和６年９月からプラスチック類分別収

集のモデル町内になっていることを知っていましたか？

あなたのご家庭では、プラスチック類を「資源」として分別して出して

いますか？

お問合せ：人吉市環境課

TEL：0966-22-2111
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問７ 燃えるごみはどれくらい減りましたか？ 問８

問９ 問１０

問１１ 問１２

プラスチックに付着している汚れは、水洗いやふき取りで取り除いて

いますか？

ペットボトルは、キャップとラベルはプラスチック類、ボトル部分は

ペットボトルとして分別することを知っていますか？

プラスチック類を「資源」として回収することについて、どうお考え

ですか？

モデル町内は、すべての資源ごみを指定袋以外の要件に合う（４５L以

下の透明･半透明袋）で出せることについて知っていましたか？

指定ごみ袋を使わず、要件に合う袋で出せることについて、どうお考

えですか？
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問１３ モデル事業全般に関してご意見ご要望等をお聞かせください。

・他市町村ではすでに分別しているのに、人吉市はかなり遅れている。早急に市内全域で実施すべきです。

・プラスチックゴミは、早くから取り組んでいる市町村が多く、早くしてもらいたいと思っていましたので、気持ちも晴れ晴れするくらいゴミを減らし、自己満足

に浸っています。 ぜひ、全町内ともプラゴミ回収をしてください。 また、説明会で紹介された生ゴミ処理機も購入し、さらに可燃ゴミを減らしています。 とても

気持ちがいいです。 説明会を開いてくださりありがとうございました😭

・こんなにプラゴミだらけだとは思わなかった。テレビなどで魚だけでなく、人間の血液中にもマイクロプラが入っていると知り、驚き怖れた。プラゴミでもゴミ

がとれず、油っぽい、ネバネバしたものは、可燃ゴミとして出した。完全とはいかないと感じた。町内では可燃ゴミと資源ゴミ入れ場所を交換したので、一目瞭然

にプラゴミが溢れている事を知った。

　　※その他、多数いただいたご意見を下記にまとめています。

・モデル事業での成果や効果を評価するための情報やデータを求める声がある。

・慣れれば簡単なので、プラスチックの回収を全市内で実施すべきとの意見が多い。
・プラスチックを分別して出すことで、ごみの量が減少し、満足感を得ている。
・プラスチック分別には手間がかかるが、地球環境や健康のために続けたい。
・ラベルが取りにくいものについての不満、水洗いの手間などに関する意見がある。

・プラ資源の再利用についての情報や、説明をもっと広く周知してほしいとの要望がある。
・全市民がプラスチック分別に協力すべきであり、市全体で取り組むべきだとの声が多い。
・プラスチック分別によって燃えるごみが減少し、環境への意識が高まっているとの声がある。
・プラスチックの分別により、環境への貢献を感じ、積極的に参加したいという意見が多い。


